Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUA POAUTE/ICH IO OPraHU3aAUM
IIKO0JbHOr0 muTanus, (1-4 kiaccbl):

1. YnosJjieTBopsieT Jin Bac cucrema opraHu3ainuu NUTAaHUS B IIKoJIe?
Jla—170 (97,7%).

Her -0

3arpyaHsatoch oTBeTHTD — 4 (2,3%).

2. Y10BJIeTBOPEHDI JIM KA4€CTBOM NMPHUTOTOBJIEHUS MU ?
Jla — 158 (90,8%).

Her - O

3arpyaHsatoch oTBeTHTh — 16 (9,2%).

3.YaoBJieTBOpPeHbI Ji Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOJIOBOM?
Ja — 150 (86,2%).

Her - O

3arpyaHsatoch oTBeTHTh — 24 (13,8%).

4. 3aBTpakaer Jiu Bam pedGeHok nepea yxoaomM B IKOJIY?
a) Bceraga— 98 (56,3%);

0) unorma - 47 (27,1%);

B) ecT (GpYKTHI WK IbeT HamuTKu - 12 (6,9%);

r) Hukorna - 17 (9,7%).

5.UHTepecoBainch i Bbl MEHI0 IKOJIBbHOM CTOJIOBO?
a) Bcerma— 140 (80,5%);

0) penko — 19 (10,7%);

B) Hukorma — 15 (8,8%).

6. Ecam 061 pa0doTa cT0/10B0#1 Bamieil mKoJIbl 0LIEHUBAIACH N0 NATHOAILHOM
cucreMe, YTo0b1 Bbl mocraBuan?

1-0;
2-0;
3-2(1,1%);
4 -4 (2,3%);

5 -168 (96,6%6).



